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1° Bésico - Unidad 1

Nombre: J
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9 ¢Cudntos cubos hay? Escribe el nimero.

]

0 Pinta 6 estrellas.
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Fecha:

I J
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6 Completa con los nimeros que J‘altan.
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0 ¢Dénde hay mds? Marca con una X.
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e Marca el nimero menor.

A. B.

Q|7 4116

e Ordena de menor a mayor los siguientes ndameros.

5 2 8 6

)L

menor mayor

o Completa con los nimeros que corresponden.

A. B. Q C.

6
2 3|6
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@ Observa la imagen.

Soy la 1
de la fila.

A. Encierra con lapiz rojo la persona que estd en el 5° lugar.

B. ¢éEn qué Iugar estd Juan?

m ¢Cudntos hay? Completa la frase numérica.
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@ Hag 4 nifios jugando en el arenero y 5 nifos jugando en el
tobogdn. ¢Cudntos nifios estdn jugando?

Respuesta:[jniﬁos.
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@ Une cada adiciéon con su resultado.

H+5 3
7+ 3 Q
6+ 2 6
1+5 10

@ Habia 9 palomas en la plaza.

5 palomas se van volando.
¢Cudntas palomas quedan?

A. Escribe una expresién matemdtica para encontrar la respuesta

B. Respuesta: D palomas.

@ Resta.

A, 8—5=D B. 5—3=D C. 10—'-I=D

@ Hay 10 manzanas. Si se comen 3 de ellas, écudntas quedan?

Respuesta: D manzanas.
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